Wyniki zaliczenia z laboratorium z przedmiotu Zaawansowane Technologie Baz Danych, spec. ZTl, 15.02.2015

Zadania - punktacja oryginalna (PO) Zadania - punktacja czastkowa (PC)
m Ocena koricowa
(z uwzgl. obecnosci I tutoriali)
102662 | 0O 0 0 0 0o o 1 o0 1 13% | 1 1 0 2 3 2 4 O 13 41% dst 102662
101654 | O 0 1 0 O o o0 o 1 13% | 1 1 4 3 3 2 2 O 16 50% dst+ 101654
124480 | O 0o 1 o0 O o 1 o 2 25% | 2 3 4 2 3 2 4 0 20 63% db 124480
102115 | 0O 0o 0 0 0 0 1 O 1 13% | 1 3 3 3 3 2 4 1 20 63% db 102115
101329 | 0O 0 1 0o O o o0 o 1 13% | 1 1 4 3 3 2 3 O 17 53% dst+ 101329
101832 | O 0 0 O O o o0 1 1 13% | 2 3 3 3 3 2 3 4 23 72% db+ 101832
87131 | 0O 0 0 0 0 0 0 O 0 0% | 2 3 2 2 2 1 1 O 13 41% dst 87131
98818 | o 0 0 O O o o0 o 0 0% | 33 2 1 3 2 3 0 17 53% dst+ 98818
102229 | o o 1 1 1 0 0 O 3 38% | 3 3 4 4 4 2 0 O 20 63% db 102229
100541 | o o 0 o 1 0 0 O 1 13% | o o 0o 2 4 0 1 2 9 28% - 100541
98371 | 0O 0 1 0o O o o0 o 1 13% | 1 1 4 3 3 2 2 O 16 50% dst+ 98371
101386 | 1 0 1 0 O O 1 o 3 38% | 4 3 4 3 3 0 4 2 23 72% db+ 101386
81614 | o 0o 0 o O o 1 o 1 13% | 2 2 0 0 2 2 4 2 14 44% dst 81614
87143 | 0O 0 1 0 O o o0 o 1 13% | 3 2 4 2 3 2 2 0 18 56% db 87143
101812 | O 0 1 o0 O O o0 O 1 13% | 1 3 4 2 3 0 1 O 14 44% dst+ 101812
101837 | o 0o 1 0 O o 1 1 3 38% | 3 3 4 3 3 0 4 4 24 75% bdb 101837
100058 | 0O 0 0 o o o o0 O 0 0% | 1 1 2 2 3 2 3 O 14 44% dst+ 100058
100434 | o 0o 1 0 O o0 1 1 3 38% | 3 2 4 3 3 2 4 4 25 78% bdb 100434
124474 | o 0 1 0o O O o0 O 1 13% | 1 3 4 2 2 2 3 1 18 56% db 124474
124488 | 0O 0 0 o o o o0 o 0 0% | 1 2 2 3 3 0 3 2 16 50% dst 124488
101679 | O 0 1 0 O 1 0 O 2 25% | 2 1 4 3 3 4 3 O 20 63% db 101679
100065 | o 0 1 0o O o o0 o 1 13% | 1 1 4 3 3 2 2 O 16 50% dst+ 100065
87409 | 0O 0 1 0 O o 1 o0 2 25% | 3 3 4 2 2 2 4 0 20 63% db 87409
98689 | o 0 1 0o O o o0 o 1 13% | 1 1 4 3 3 2 2 O 16 50% dst+ 98689
99321 | 0O 0 0 o 0o o o0 o 0 0% | o 1 2 3 2 2 1 0 11 34% - 99321
100608 | o 0 1 0o O o o0 o 1 13% | 1 1 4 2 3 2 2 O 15 47% dst 100608
100618 | 0O 0 0 0o o 1 1 O 2 25% | 1 3 2 3 2 4 4 1 20 63% db 100618
124487 | 0O 0 0 o o o o0 o 0 0% | o o o 2 2 2 2 0 8 25% - 124487
98358 | O 0 1 0 O O o0 O 1 13% | o 1 4 2 3 2 2 0 14 44% dst+ 98358

maks. uzysk. 38% maks. uzysk. 78%



